

Máj 2024

Tento mesiac sme skutočne odštartovali, a to Behom na Rokoš. Účastníkov bolo dosť a výkony neskutočné. Za 38 minút od úradu na Zadný Rokoš je ozaj paľba. Prvý deň v máji sme postavili v parku máj za sprievodu folklóru a mládencov, ktorí máj stavali. Členovia DHZ mali práce dosť s organizovaním behu a je úžasné zažívať spoluprácu toľkých ľudí, aby spríjemnili deň nám všetkým. Vo štvrtok som bol v banke založiť transparentný účet, na ktorý môžete prispieť, aby sme zakúpili pre našich hasičov štvorkolku. Túto budú využívať na zdolávanie nedostupných terénov pri záchrane prírody ako aj ľudských životov. Pred prvým májovým víkendom som stihol pár stretnutí za účelom cenových ponúk na rôzne projekty ako aj maľovanie čiar na parkoviská, či prípravu pondelkového zasadnutia poslancov obecného zastupiteľstva.

Májovú vatru sme preložili na sobotu 11.5. z dôvodu nepriaznivého počasia. Pripravili sme oslavu Dňa matiek a pozvali sme mamičky na posedenie do kultúrneho domu. Mal som niekoľko stretnutí s právnikom a konzultácií v rámci súdneho procesu, ktorý prebieha z dôvodu doriešenia požiadaviek dodávateľa stavby Domu kultúry. Záver týždňa patril prípravám oslavy Dňa matiek. Víkend bol plný kultúry a som rád, že sa vydaril. Vaša účasť znásobila podstatu všetkého, čo pre Vás pripravujeme.

Tretí májový týždeň začal stretnutím s riaditeľom školy, riešením územného plánu a kontrolou dodaných projektov. Navštívil som aj Materskú školu, aby som sa porozprával so zamestnancami o ich plánoch a požiadavkách. Dozvedel som sa, že odchádza hlavná kuchárka a bude potrebné ju nahradiť novou silou. Na rôznych stretnutiach riešim dotácie, výzvy, možné získanie financií pre obec aby sme opäť rozbehli kolotoč prác po zmene vlády. V letných mesiacoch máme v pláne vybudovať chodník na ul. Poštová, cestu Podhorskú aj s verejným osvetlením, zapojili sme sa do výziev parkovacích plôch, zberného dvora a máme pripravený projekt na materskú školu. V stredu 15. mája som bol na zasadnutí v Handlovej, kde nám mali byť predstavené možnosti čerpania dotácií z Plánu obnovy. Čo som tam zažil ste videli v mediách každý deň. Strelba na premiéra v priamom prenose. „Sme tú politiku dovedli do riadneho extrému.“ Každodenné urážky, šírenie nepravd, osočovanie popredných predstaviteľov štátu,, hanbím sa za správanie našich politikov a k tomuto nikdy nemalo dôjsť. Pocity krivdy, privilégia, lebo politická angažovanosť je uprednostnená pred potrebami miest, obcí a ľudí samotných, rozsieva závisť, ktorá prerastá v nenávisť a potom takto fungujeme. Vráťme slušnosť medzi nás a chovajme sa

tak, aby sa naši rodičia a deti za nás nehanbili.

V pondelok 20. mája som sa zúčastnil zasadnutia Združenia miest a obcí Hornej Nitry, kde sme rokovali o odpadoch ako aj získaní dotácií pre región, aj jednotlivé obce. Tento mesiac bol presýtený dokončovaním projektov a ich podrobnou finalizáciou. Stretnutia s nájomníkmi bytov sa striedali so zasadnutiami komisií, radou pre prípravu knihy o našej obci a zástupcami urbariátov. Niekoľkokrát som mal rokovania v Nitre a v Banskej Bystrici, na ktorých sme hľadali najideálnejšie nastavenie žiadostí o dotácie pre rozvoj našej dediny.

Záver mája bol v znamení prípravy dňa detí, stretnutím so zástupcami organizácií ako aj štatutárov našich škôl. Navštívil som aj p. farára, ktorý avizuje ukončenie jeho pôsobenia v Nitrianskom Rudne a odchod do zaslúženého dôchodku. Toto všetko sa udialo v máji 2024.

Prajem Vám krásne, teplé a pokojné dni...

R.Š.